
NK Dobříš – TJ Slavoj Vrdy 5 : 5 

 První utkání podzimní části sezony svedlo proti sobě sousedy v tabulce KP, čtvrté 
Vrdy a pátou Dobříš. V prvním vzájemném utkání této sezony byly šťastnější Vrdy. Ty 
dokázaly porazit svého soupeře v domácím prostředí se štěstím 6:4. K odvetnému utkání 
v Dobříši však nastoupily hned bez čtyř hráčů základní šestky. 

 V zápase prvních dvojic si domácí hráči původně chtěli připsat hladké vítězství, jenže 
dvojice hostů byla proti. Téměř bezchybný útok a hlavně výborná obrana hostů byla pro vývoj 
obou setů určující. Karta se obrátila v zápase druhých dvojic. V tomto zápase to byli naopak 
domácí, kdo tahal za delší konec. Po několika chybách bojovně hrajících hostů v mezihře 
nebylo o vítězi tohoto zápasu pochyb. Zápas prvních trojic vyzněl opět přesvědčivě pro hosty, 
zejména díky bezchybné obraně a neobyčejně pestrému útoku Jana Krále. Krok se soupeřem 
srovnali domácí záhy. V pohodě hrající trojici „šikulů“ nerozhodily ani pumelice Jana 
Schreibera, ani hecující kapitán hostů Jan Havránek. Pro další osud utkání se tedy nepárová 
část ukázala opět jako velice důležitá. Vložená dvojice ani tak nepřekvapila vyrovnaností, 
jako spíše výkonem zmateného hostujícího blokaře. Ten svou nerozhodností na bloku 
několikrát notně pomohl soupeři a dobříšští mohli slavit. Zápas jednotlivců po vyrovnaných 
dvou setech dospěl do setu třetího, ve kterém se radoval domácí singlista. K vítězství mu 
pomohl i fakt, že soupeř za vyrovnaného stavu 8:8 přiznal dvojdotek. Výsledky odvetných 
zápasů trojic potěšily hosty. Těm se rozehrála druhá trojice „za minutu dvanáct“, aby si ještě 
vynutila třetí set. V něm si již hosté počínali bezchybně. Poslední zápas trojic se stal opět 
jasnou záležitostí hostující trojice Jana Krále. V odvetných zápasech dvojic se body dělily. 
Nejdříve si vyšlápla hostující dvojice na tu domácí a přesvědčivě ji přehrála. V posledním 
možném zápasu dne si domácí zlepšenou hrou v setu druhém vynutili set rozhodující. V něm 
měla navrch dvojice hostů, jenže za stavu 9:9 neproměnila čtyřikrát svůj útok. Domácí byli 
napočtvrté úspěšní.        

    


